

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

На диссертацию В.С. Виноградовой «Создание ценности в стратегических сделках роста: эмпирический анализ основных факторов (на примере 5 и 6 волн слияний)», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6 - Менеджмент

Виноградова Вероника Сергеевна успешно окончила программы бакалавриата и магистратуры экономического факультета Университета г. Касселя (Германия), получив звание Dipl.-oec. (MA). Подготовка диссертации была начата в Германии и в Колумбийской Школе Бизнеса (г. Нью-Йорк) на кафедре стоимостного инвестирования и финансового менеджмента, где Вероника Сергеевна с отличием прошла курс на программе MBA (Магистр делового администрирования) «Анализ финансовой отчетности и оценка стоимости компании». С сентября 2019 г. Виноградова В.С. входит в профессорско-преподавательский состав Научно-Исследовательского Университета Высшая Школа Экономики (НИУ ВШЭ), г. Москва, являясь старшим преподавателем факультета Экономических Наук, Школы Финансов, входит в академический кадровый резерв НИУ ВШЭ и является получателем академической надбавки третьего уровня. Вероника Сергеевна является ответственным, исполнительным, самостоятельным исследователем, обладающим высоким уровнем теоретических знаний, практических компетенций и ярко выраженными аналитическими способностями. Виноградова В.С. руководит двумя исследовательскими проектами, один из которых – по тематике диссертационного исследования.

Виноградова В.С. является преподавателем, на высоком профессиональном уровне реализующим дисциплины на английском языке по корпоративным финансам на программах бакалавриата и магистратуры в НИУ ВШЭ, а также курс «Оценка активов и финансовые рынки» на программе двойного диплома НИУ ВШЭ и Лондонского Университета (University of London).

Тема диссертации тесно связана с научными и практическими интересами Виноградовой Вероники Сергеевны, что позволило ей глубоко и содержательно раскрыть тему диссертационного исследования. Диссертация написана на актуальную тему – создание дополнительной ценности в стратегических сделках роста и управление стоимостью компании, с применением количественных методов исследования, содержит элементы научной новизны и полностью соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней ВАК.

В ходе работы над диссертацией достигнута поставленная научная цель, которая заключается в разработке теоретической и эмпирической моделей создания ценности компаниями-покупателями в стратегических сделках роста, а также идентификации и оценке влияния основных факторов успеха. По итогам проведенного диссертационного исследования также представлен ряд ценных практических рекомендаций топ-менеджменту и советам директоров компаний по идентификации основных драйверов успеха и их влиянию на создание ценности, что может служить основой для разработки оптимальных стратегий для устойчивого внешнего роста компании и усиления ее конкурентного преимущества.

Результаты и основные положения диссертационного исследования были представлены и получили положительную оценку на международных научных конференциях. За время работы над диссертацией Виноградовой В.С. опубликовано 5 научных работ, из которых 2 научные статьи опубликованы в международных изданиях, рецензируемых в наукометрических базах данных Scopus (Q1) и Web of Science, 2 научные статьи - в рецензируемых научных изданиях, определенных ВАК Минобрнауки России и 1 статья опубликована как глава монографии в международном издательстве Springer.

В процессе работы над диссертацией и подготовке диссертации к защите Виноградова Вероника Сергеевна зарекомендовала себя как самостоятельный молодой ученый, способный на высоком профессиональном уровне решать сложные научные задачи, и заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6 – Менеджмент.

Научный руководитель
доцент кафедры финансов и учета
Институт «Высшая школа менеджмента»
СПбГУ
К.э.н.
Ильина Ю.Б.

07.02.2022 г.

Ильина Юлия Борисовна
Специальность: 08.00.05 - Экономика
и управление народным хозяйством
Адрес: 199004, Санкт-Петербург,
Волховский пер., 1-3
Тел: (812) 323-84-55, 8 921 995 01 71
E-mail: jilina@gsom.spbu.ru

